
ОЛИМПИАДА МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ  9 февраля 2014г 

Средняя  группа. – 3 класс  
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БЛАНК ДЛЯ ЗАПИСИ РЕШЕНИЯ 
Фамилия __________________________ Имя _________________ 

Класс _____ школа _______________________________________.   
 

ОТВЕТЫ И РЕШЕНИЯ: 
Задача 1. Ответ. Дети стоят так ___________________________  

Задача 2. Ответ. Наименьшее возможное расстояние между 

столбами равно ______________ км 

Задача 3. Ответ.  Шестеренка вращается так  

Задача 4. Ответ. В классе больше  __________________  , чем 

___________________, на ________ чел. Так как _______________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

Задача 5. Ответ. Один из возможных  

вариантов раскраски такой 

Задача 6. Ответ. Д+В+А+Ж+Д+Ы+Т+Р+И = _______ , 

потому, что ______________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

Задача 7. Ответ. Вчера Моряк Попай ел шпинат ______________ 

потому, что ______________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

Задача 8. Ответ. Авоська родился _______________, потому что  

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 
(решение можно писать и на обороте) 
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